



## **В Челябинской области троим местным жителям предъявлено обвинение в совершении убийства предпринимателя**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области троим местным жителям предъявлено обвинение в похищении и убийстве человека (пп. «а, в, г, з» ч. 2 ст. 126 УК РФ, пп. «в, ж, з» ч. 2 ст. 105 УК РФ).

По данным следствия, утром 24 мая 2018 года около одного из домов по проспекту Ленина города Магнитогорска обнаружено тело предпринимателя с ножевыми ранениями.

Благодаря грамотно спланированным следственным действиям и оперативно-розыскным мероприятиям, проведенным сотрудниками регионального следственного управления совместно со следователями-криминалистами Главного управления криминалистики СК России, сотрудниками регионального управления МВД России были задержаны трое подозреваемых в совершении преступления.

По ходатайству следователя СК судом в отношении обвиняемых избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Проводятся следственные действия, направленные на сбор и закрепление доказательственной базы, установления мотива убийства.

Расследование уголовного дела продолжается.

28 Мая 2018

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1230612>